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AVVISO
OGGETTO: Delibera di Consiglio Comunale n° 7 del 18.08.2020 ad oggetto: “Lavori urgenti per la sistemazione idrogeologica di Via Tirabella in Località Pilastri del Comune di Ischia”. Approvazione del progetto esecutivo. Adozione della Variante al PRG. Apposizione del vincolo preordinato all’esproprio. 

   
Con il presente avviso si comunica che con Delibera di Consiglio Comunale n° 7 del 18.08.2020 è stato approvato il progetto esecutivo ad oggetto “Lavori urgenti per la sistemazione idrogeologica di Via Tirabella in Località Pilastri del Comune di Ischia” in variante al PRG vigente, in rispetto dell’art. 19 del DPR 327/01, ai fini dell’apposizione del vincolo preordinato all’esproprio.
 Gli elaborati del progetto esecutivo sono disponibili sul sito istituzionale del Comune di Ischia al seguente link  http://comuneischia.it/Lavori_via_Tirabella  o presso l’Ufficio Tecnico del Comune di Ischia, previo appuntamento telefonico.
Le eventuali osservazioni devono essere trasmesse al seguente indirizzo pec: protocollo@pec.comuneischia.it oppure presso l’Ufficio Protocollo, Via Iasolino 1, 80077 Ischia.
Per qualsiasi informazione è possibile contattare gli uffici ai seguenti numeri telefonici: 0813333270 - 0813333275 oppure ai seguenti indirizzi mail: ascanioaniello@comuneischia.it , baldinoconsiglia@comuneischia.it
IL RESP.LE LAVORI PUBBLICI
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